## Terms of website use

## FlexiGroup (New Zealand) Limited

The following terms of use apply to this website, accessed under the domain name 'flexigroup.co.nz' and to all other FlexiGroup NZ webpages accessible via this website (together "website"). The website belongs to FlexiGroup (New Zealand) Limited (FlexiGroup NZ), a subsidiary of FlexiGroup Limited, an ASX listed company.

**Acceptance of terms** - please read the terms of use carefully. If you continue to use this website, you will be deemed to agree to these terms of use. If you do not accept the terms of use after reading them, you should immediately leave the website. We may vary the terms of use of this website at any time, and the amended terms will apply to you, so check the latest version when you use this website.

**Links to other FlexiGroup NZ webpages** – this website contains links to our services and products and direct links to other webpages owned by FlexiGroup NZ, or its related companies. There may be additional terms and conditions that govern the use of, or access to, those services, products and webpages, for example, when you fill out a form or apply for something on-line. These additional terms will be shown on the sites that you click through to, so please read them too.

**Links to third party sites** - this site may also contain advertising by third parties, or links to third party websites, ("third party content") which are provided for convenience only. FlexiGroup NZ does not control this third party content and is not responsible for its accuracy or compliance with the law. FlexiGroup NZ does not endorse, recommend or approve any third party content and does not guarantee that the third party content will be free from viruses or malware. All third party content and any offers and statements relating to goods and services available on third party websites are the responsibility of the third party.

**Privacy** - we are committed to ensuring the privacy of your personal information. Click <u>here</u> to see the Privacy Policy that applies to this website and, if you have any queries relating to this, you can contact us on 09 525 8550. Please note there may be additional privacy terms that apply when you visit other FlexiGroup NZ webpages to browse for, or purchase services or products. We will always show you those privacy terms on the relevant webpages, so you can make informed choices about your personal information.

**Not advice** - the information contained in this website is not personal financial advice to you. You are responsible for any actions you may take in reliance on the information contained on, or accessed through this website. We recommend that you consult a qualified adviser for professional advice on whether the information on this website is suitable for your personal financial situation, objectives, and needs.

**Copyright** - you agree that, without our prior written permission, you will not, either yourself or through any device, machine or process or third party:

- create hyperlinks to this site;
- monitor, copy, extract, modify, create derivative works, or publicly display any of the information, content or data available on this website;
- use any information accessed on or through this site for any commercial purpose or gain; or
- interfere in any way with the proper working of this site.

**Website access** - you are responsible for taking appropriate precautions for the protection of your own computer system and data. FlexiGroup NZ may at any time in its sole discretion terminate or restrict your use of, and access to, the website without prior notice to you.

**Liability** - subject to any rights and responsibilities implied by law which can not be excluded, FlexiGroup NZ is not liable to you, whether in contract, tort (including negligence), statute or otherwise, for any direct or indirect losses, damages, liabilities, claims or expenses whatsoever (including but not limited to legal costs and defence or settlement costs), arising out of or in connection with:

- your use of the website;
- the content on this website;
- any variation, suspension or termination of use of the website;
- your use of third party content.

**Jurisdiction** – the information on the website (excluding third party content) is provided in compliance with New Zealand law and FlexiGroup NZ products or services are only intended for persons within New Zealand. The website may not comply with the laws of countries other than New Zealand, and it is not directed at persons in any other country and should not be relied upon by them.

**Trademarks** - FlexiGroup, FlexiRent, EasyLease, Smartway, FlexiLine, Equico, FlexiRent Finance Solutions and FlexiRent Protect are trademarks of FlexiGroup Limited or its related companies.